

ZATEČENO STANJE

Dana 04.10.2017 godine na osnovu Odluke NO preuzeo sam formalno dužnost generalnog direktora. Primopredaja sa bivšim direktorom Dejanom Ilićem nije urađena, osim dokumentacije koja se odnosi na vojni program. Dejan Ilić je po odobrenju NO dobio korišćenje godišnjeg odmora u trajanju od 5 nedelja, a nakon toga je nastavio sa korišćenjem bolovanja, tako da primopredaja nije fizički mogla da se uradi. Račun Pupin Telecom AD, bio je u blokadi oko 12.000.000 dinara.

Vizuelnim pregledom prostorija primetio sam da su sve prostorije, osim proizvodnog pogona u jako zapuštenom stanju, veoma prljave i neuredne sa dosta otpada. Na portirnici ne postoje vrata već improvizovana zavesa od plastike. Na više mesta krov je prokišnjavao a način da se to reši su bile kante u kojima se skupljala kišnica. Dat je nalog da se popravi krov i taj problem je privremeno rešen. Dat je nalog da se poprave WC-i gde ni jedan nije bio u funkciji. Sada su svi u funkciji.

Naredio sam da se na portirnici montiraju vrata, iz postojećih materijala, kako bi ulaz u zgradu bio pristojno uređen. Radnici iz proizvodnje, Aleksandra Gajića su odradili korektno posao što je vidljivo.

Naredio sa svim zaposlenima da se kancelarije, proizvodni i radni prostor dovedu u normalno stanje. Nakon sprovedenih mera prikupljeno je i prodato dosta elektronskog otpada, kao opasnog otpada u smislu Zakona o zaštiti životne sredine, kao i papirnog otpada i ostalog materijala.

Izveštaj o stanju u zavisnim Društvima na dan 01.10.2017.

1. Pupin Telecom Datacom doo

-stanje blokade	5.760.081 dinara
- gubitak	74.996.000 dinara
- potraživanja po s vim osnovama	10. 912.000 dinara
- obaveze	47.201.000 dinara

2. Pupin Telecom ZPU doo

-stanje blokade	20.909.414 dinara
- gubitak	233.301.000 dinara
- potraživanja po s vim osnovama	4.591.000 dinara
- obaveze	148.516.000 dinara

3. Pupinn Telecom DKTS doo

-stanje blokade	130.506.664 dinara
- gubitak	409.212.000 dinara
- potraživanja po s vim osnovama	6.291.000 dinara
- obaveze	271.863.000 dinara

4. Pupin Telecom Dipotel doo

-stanje blokade	1.553.720 dinara
- gubitak	129.919.000 dinara
- potraživanja po svim osnovama	3.841.000 dinara
- obaveze	147.349.000 dinara

5. Pupin Telecom Inženjering u likvidaciji doo

-stanje blokade	/	dinara
- gubitak	4.686.000	dinara
- potraživanja po s vim osnovama	2.200.000	dinara
- obaveze	103.000	dinara

ZAPOSLENI

Od ukupnog broja zaposlenih radnika 52 prisutno je 38 i jedan ugovor na određeno vreme. U tom periodu 14 radnika je napustilo društvo po raznim osnovama. U proteklom periodu prisustvo na radu je bilo tako da je svakog dana po raznim osnovama bilo odsutno od 1/3 radnika do 1/2. Takođe sam naredio sam da je prisutnost na poslu obavezna te da će svako neopravdano odsustvo sa posla kao i kašnjenje na posao biti **sankcionisano**.

Izdata je naredba da svi zaposleni vrata u krug društva svu opremu i alate koje se nalaze kod radnika u privatnom posedu. U protivnom kada se ustanovi da nisu ispoštovali naredbu podneće se krivične prijave nadležnom tužilaštvu

U cilju rešavanja viška zaposlenih u decembru mesecu bio sam u poseti firmi Tender radi mogućeg rešavanja ovog problema. U tom smislu sam tražio novčanu pomoć od oko 80.000 eura. Tim sredstvima bi se rešilo pitanje viška zaposlenih kao i deblokada računa. Na sastanku je od strane predstavnika Tendera obećana pomoć tokom januara meseca, ali do danas takva pomoć je izostala. Nakon toga dao sam predlog da se proda Hangar kako bi se od tih sredstava rešilo gore pomenuta problematika. do danas nije rešen problem.

TRAFO STANICA, OGRADA-INFARM

Uz prisustvo Nevena Jankovića, održan je sastanak sa vlasnikom preduzeća Infarm Sretenom Nikolićem, a u vezi trafo stanice kao i za neovlašćeno postavljanje ograde. Gospodin Nikolić se izjasnio da je iz razloga što je prvostepeni organ doneo odluku o dodeli dela placa njegovoj firmi. Na konstataciju da postupak još nije pravosnažno okončan dao je objašnjenje da je to uradio iz razloga što su od strane radnika i nepoznatih lica iz Pupin telecoma bile učestale krađe te da ne želi da ukloni ogradu do okončanja postupka. Kada je u pitanju trafo stanica on ne poriče da je ona vlasništvo Pupin telecoma, ali je istakao da njegova firma plaća tekuće održavanje koje nije fakturisao Pupin Telekomu. U vezi prodaje trafo stanice kontaktirali smo

potencijalne kupce koji su istakli da su zainteresovani za kupovinu, ali tek pošto Pupin Telecom upiše pravo vlasništva u katastar nepokretnosti. U tom smislu sam naložio pravnoj službi da se pokrene postupak uknjižbe.

Takođe je odrađen posao oko pripreme oglašavanja i oglašavanje prodaje stare hale uz konsultacije sa Poštanskom štedionicom, Goranom Labanom kao i advokatskom kancelarijom Kićović.

KREDITI-STANOVI

Tokom upoznavanja problematike Pupin Telekoma utvrdio sam da dosta radnika matičnog preduzeća kao i zavisnih preduzeće ne izmiruje svoje obaveze po dobijenim kreditima, koji do oktobra meseca iznose oko 80.000 eura. U tom smislu sam naložio da se pošalju opomene radi izmirivanja obaveza.

Osim toga pronašao sam **pet stanova** koji su u vlasništvu društva za koje radnici ne plaćaju zakup. Od toga broja za dva stana je pokrenut postupak otkupa dok za tri stana nije urađen otkup. U tom smislu sam naložio pravnoj službi da se sprovede postupak uknjižbe stanova kao i postupak zaključenja ugovora o zakupu.

Za kredit koji je dobio Dušan Jovin, Španski boraca 8/7, bivši direktor, dobijena je presuda u korist Pupin Telecoma, na iznos od 2,8 miliona dinara, ali na istu nije stavljena klauzula pravosnažnosti i izvršnosti jer to nije dozvolio bivši direktor Dejan Ilić, prema izjavi Nevena Jankovića. Naložio sam pravnoj službi da se upiše klauzula pravosnažnosti i izvršnosti što je **i učinjeno**, a sa advokatskom kancelarijom Kićović pokrenut je **postupak izvršenja naplate**.

IZVRŠITELJI-PLENIDBA

U proteklom periodu gotovo svakodnevno su bili prisutni izvršitelji koji su plenili imovinu društva na osnovu sudskih preduda ranika društva što je uveliko ometalo ionako mali roces rada zaposlenih. Pri tome su se bahato ponašali, razbacivali opremu i materijal. U tom smislu sam skrenuo pažnju izvršiteljima na korektno ponašanje, a osim toga sam odredio komisiju koja mora da prisustvuje svakoj plenidbi i iznošenju imovine iz kruga što mora zapisnički da se konstatuje. U tom smislu sam i službi obezbeđenja naložio da vrši kontrolu iznošenja materijala i opreme i da bez pismene saglasnosti nije dozvoljeno iznošenje. Postupcima izvršenja su takođe ometali popis i rad popisne komisije.

Zatekao sam 54 izvršna rešenja radnika za ukupan iznos preko 22 miliona dinara. Ova izvršenja su realna opasnost da se ponovo pokrene stečaj. Korica Veljko je zaplenio sa još nekoliko radnika i alate za proizvodnju odlivaka od plastike čime se dodatno otežava rad društva. U postupku prodaje opreme društvo je otkupilo neophodnu opremu za funkcionisanje procesa proizvodnje i funkcionisanja društva. Većina ovih izvršenja su nastala na osnovu lažnih obračuna zarada tako što su bivši direktor Dejan Ilić i rukovodioci sektora radnicima koji nisu bili prisutni na poslu puno radno vreme davali naloge da se obračuna isplata za puno radno vreme. Nakon obračuna i dobijanja platnih listića radnici su pokretali postupke prinudne naplate, a

nakon dobijanja presuda u njihovu korist pokretali su postupke prinudnog izvršenja. Angažovali smo sudskog veštaka u cilju pravilnog obračuna radi vođenja krivičnog postupka kao i parničnih postupaka protiv tih radnika.

Urađen je presek stanja i dostavljen Goranu Labanu. Nakon dobijenog izveštaja Goran Laban je pred privrednim sudom krajem oktobra pokrenuo stečajni postupak. Nakon što je njegov predlog odbijen kao nedozvoljen, bivši direktor Dejan ILić je pokrenuo takođe stečajni postupak dana koji je dana 02.04.2018 odbijen.

U proteklom periodu održan je sastanak, kome je prisustvovao pomoćnik Miroslav Jeftić sa Gradskim sekretarom za saobraćaj gospodinom Dušanom Rafailovićem i tom prilikom je dogovorena dalja saradnja oko video bima i **programa Euronadzor**. Nije ostvarena adekvatna saradnja.

Popravljen je **program telis** ali psotoji realna opasnost od raskida ugovora sa Rođom koji je angažovan po ugovoru o delu koji je najavio raskid dalje saradnje zbog zaostalih neisplaćenih zarada.

Osveženi su panoi ispred zgrade, putokazi kao i svetleće reklame, uz minimalna sredstva i uz trud zaposlenih.

Imenovana je komisija za otpis **rashodovane opreme i osnovnih sredstava kao i za procenu osnovnih sredstava radi prodaje**, a sve u cilju sprečavanja eventualnih zloupotreba.

BUDUĆE AKTIVNOSTI

Potrebno je održati sastanke u BGD-u Putu i Telekomu kako bi se obnovili postojeći ugovori te sprečiti tendenciju u poslednje dve godine da se poslovi smanjuju. U tom smislu je održan sastanak u Telekomu Srbija, gde su ugovoreni poslovi zadržani na nivou prošlogodišnjih poslova.

U cilju budućeg razvoja prof. Dr. Zorana Stevića, je održao radni sastanak kome je pored Lazovića Vladimira, prisustvovao kolegijumu, na kome je profesor predložio program za ministarstvo prosvete, merna oprema-VOBLER, za 45 elektrotehničkih škola. Ovo bi se postiglo uz pomoć člana NO Čučulanović Radisava, koji bi ostvario kontakte sa tim ministarstvom. Pupin Telecom bi proizvodio opremu za škole. Nisu ostvareni kontakti niti ugovoreni sastanci.

Takođe je prof. Dr. Zorana Stević organizovao posetu firme Zodax i tom prilikom je odgledana prezentacija Termo vizuelnih kamera u saobraćaju. Ostvareni su dobri kontakti i dogovorena buduća saradnja. Nije došlo do konkretne saradnje.

Ostvareni su kontakti sa rumunskom firmom Team net i potpisan protokol o saradnji o eventualnoj proizvodnji bespilotnih letelica. Do danas nije došlo do konkretnih poslova.

Razmatrana je mogućnost izdavanja kancelarijskog i magacinskog prostora, kao i prostora na otvorenom. U tom smislu oformljena je komisija koja je odredila cenu za poslovni prostor.

I dalje postoji tendencija **bivših radnika** kao i **dela zaposlenih** je da se nad društvom **ponovo uvede stečaj jer se nekoliko radnika pridružilo predlogu za pokretanje stečaja.**

Generalni direktor
PUPIN TELEKOM AD
Josip Bogić

A blue circular stamp from PUPIN TELEKOM AD BEOGRAD. The text inside the stamp includes "KOMPANIJA ZA TELEKOMUNIKACIJE", "PUPIN TELEKOM", "AD", and "BEOGRAD". A signature in blue ink is written over the stamp.